

**Інформація про роботу Громадської ради в період з минулого засідання
(період з 12.09.24 по 01.01.25)**

проведено 8 засідань правління громадської ради, на яких обговорено питання та розглянуто звернення зокрема:

обговорено та підготовлено звернення про відповідальність за помилки у роботі з РРО (листиголові ВРУ, комітету з питань фінансів, податкової та митної політики);

розглянуто звернення ГО "Антикорупційний моніторинг Львівщини", підготовлено відповідь та додатково направлено звернення до ГУ ДПС у Львівській обл. для належного реагування;

обговорено питання обліку ПДВ операцій з онлайн платформами (Букінг, тощо);

отримано відповіді по зверненнях про реформу ДПС та аудиту системи критеріїв блокування податкових накладних;

обговорено та проведено консультації із спеціалістами ГУ ДПС у Львівській обл. щодо податкового комплаєнсу;

обговорено та підготовлено звернення до ГУ ДПС у Львівській обл. із запитаннями щодо продажу купівлі алкоголю, вин; отримано та розглянуто відповідь;

обговорено та підготовлено звернення до ГУ ДПС у Львівській обл. щодо оподаткування благодійної (гуманітарної) допомоги, зокрема надання транспортних засобів, військовослужбовцям, які є учасниками бойових дій;

обговорено та підготовлено звернення до ГУ ДПС у Львівській обл. із запитаннями щодо продажу купівлі підакцизних продуктів, глінтвейнів;

обговорено питання відшкодування комунальних послуг, оподаткування ПДФО та ЄСВ;

обговорено та підготовлено звернення до Комітету Верховної ради з питань фінансів, податкової та митної політики, Міністерству фінансів України та ГУ ДПС у Львівській обл. про ЄСВ військовослужбовців; отримано відповідь від ГУ ДПС у Львівській обл. із пропозицією звернутись до Пенсійного фонду.

взято участь у Діловому форумі-2024: Альтернативна та відновлювальна енергетика, у Круглому столі за участі ГУ ДПС у Львівській обл. та громадських організацій, у нараді щодо проблем оподаткування та бронювання за участі Львівської обласної військової адміністрації;

розглянуто план роботи на 2025 р.

Заст. Голови ГР



Віктор Медведєв